
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   Sekolah   :  MTsN 1 Kota Palu Mata Pelajaran : Bahasa Arab Kelas/Semester : VIII/Genap Materi Pokok          : Menjenguk orang sakit ( '((((()*+,(ز1)))0رة ا Tahun Ajaran  : 2019-2020 Alokasi Waktu : 1 x 3 JP (3/x 40 menit)  A. TUJUAN PEMBELAJARAN 1. Mengidentifikasi bunyi, makna, dan gagasan dari kata, frase, kalimat bahasa Arab sesuai dengan struktur kalimat yang berkaitan dengan topik : Menjenguk orang sakit ( ز�����رة ا���������) baik secara lisan maupun tertulis 2. Mengidentifikasi isi wacana terkait tema “menjenguk orang sakit” secara lisan maupun tulisan. 3. Memahami  protokoler  kesehatan membezuk orang sakit pada masa  Covid-19. D. KEGIATAN PEMBELAJARAN Pendahuluan: -   Menyapa dengan salam dan mengajak siswa untuk  berdoa  -    Memeriksa kehadiran siswa  -    Mengingatkan siswa untuk selalu mentaati protokoler kesehatan -    Apersepsi Kegiatan Inti: -  Guru menyampaikan materi yang akan diajarkan berupa wacana singkat  melalui aplikasi Google Classroom -  Siswa mengamati wacana  dan mengajukan pertanyaan tentang hal-hal  yang belum dipahami dari materi tentang  ( '((((()*+,(ز1)))0رة ا  melalui SMS, WA, E-mail atau media lainnya -   Guru menjawab pertanyaan dari siswa dan mengarahkan pada materi essenial yang ingin dicapai -  Guru memotivasi siswa untuk mencari sumber lain yang relevan melalui pustaka digital on line aapun off-line menjawab pertanyaan dari siswa dan mengarahkan pada materi essenial yang ingin dicapai Penutup -  Menyimpulkan materi dan memberi penguatan pada materi essensial    -  Melakukan refleksi terkait materi ang dipelajari dan situasi yang dihadapi saat ini melalui tanya    jawab,penugasan  - Menyampaikan  informasi tentang materi     berikutnya -   Berdoa C. MATERI PEMELAJARAN  Membaca ( اءة*(((((I,ا) tentang topic Menjenguk orang sakit ( ز�����رة ا���������) ،ْْرَاهِيم
 كْتُور ا� لىَ عِيَادَةِ ا�� لىَ غُرْفةَِ الكَشْف .    وَبعَْدَ رُبعِ سَا6ةَ 5َاءَ دَوْرُهُ،  ف3ََلسََ َ�اِ� فيِ غُرْفةَِ الاِنتِْظَار يَ*ْ(ظَِرُ دَوْرَهُ ،   &رَُافِقُهُ  �خُوْهُ  �حمَْد  َ◌صَلَ َ�اِ� ا� ــذَا   فدَََ�ل ا� ــلىَ هَ ــل 6َ Cــال: " تفََض ــاِ�اَ، فقََ ــب َ� ْKِب Cلََ الطNْتَق ْOــ .D. SUMBER BAHAN AJAR  1. Buku Guru Bahasa Arab kelas IX 2. Kamus Bahasa Arab 3. Sumber lain yang relevan baik online maupun offline   E. PENILAIAN 1. Sikap, (Non Tes) melalui observasi, pengamatan  2. Pengetahuan (Tes) Unjuk kerja Mentadrib kalimat    Mengetahui                                                    Palu,  April  2020 Kepala MTsN 1 Kota Palu                                                 Guru Mata Pelajaran    Hj. Rusdiana, S.Pd., M.Pd                                                  Nrlailah S.Ag NIP. 196905071995032001                                                 NIP  وَفيِ مَعِدَتيِ  dس عِنْدِي  �لمَ شَدِيدْ فيِ الرC  فقَاَلَ َ�اِ� المرَيِضْ :    �ِ[ ؟"فسZََ�Vَُ لِيَعْرِفَ مَا Xشَْكُو مWِْهُ، فقَـَالَ Vَُ : "مِـمS Cشَْـكُو، Rَ   السر&ر! " اِس



 


